

权健被调查

天津市成立联合调查组进驻权健展开核查

备受关注的“权健事件”迎来最新进展。天津市人民政府新闻办公室官方微博12月27日发布消息说,天津已成立联合调查组进驻权健集团展开核查。

天津市人民政府新闻办的消息称,坐落于天津市武清区的权健集团被自媒体指出涉嫌虚假宣传、传销等诸多问题,引起广泛关注。天津市委、市政府高度重视,责成市市场监管委、市卫健委和武清区等相关部门成立联合调查组,对网民关注的诸多问题展开调查核实。目前,调查组已进驻权健集团展开核查。

25日,自媒体文章《百亿保健帝国权健,和它阴影下的中国家庭》引爆网络。随后,权健方面回应称文章“不实”“诽谤”,要求“撤稿”“道歉”。而文章发布方随即表示“对每一个字负责”。

据新华社



权健肿瘤医院。(资料图片)

■进展

总部被查店铺打烊

12月27日上午,天津武清区市场监督管理局工作人员来到权健集团有限公司总部的权健肿瘤医院药房等地检查。执法人员称,他们看到网上和媒体报道后,当天下午已检查了该公司总部,如权健肿瘤医院药房等地,接下来将去权健旗下的其他机构了解情况。

另据报道,权健位于天津市武清区的公司附近十余家“资料毛巾店”27日日下午全部打烊,这些店铺原本用于售卖权健公司培训资料及火疗用毛巾材料。此外,26日晚间停留在权健公司停车场上的十余台全国各地牌照大巴车,仅剩两台。 据《新京报》等

市场监管总局: 保健品不得暗示有疾病治疗功能

近日,市场监管总局发布关于进一步加强保健食品生产经营企业电话营销行为管理的公告。公告指出,根据工业和信息化部、市场监督管理总局等13部门联合印发的《综合整治骚扰电话专项行动方案》,自2018年7月起,在全国范围内组织开展为期一年半的综合整治骚扰电话专项行动。市场监管总局要求,保健食品经营者以电话形式进行保健食品营销和宣传时,应当真实、合法,不得作虚假或者误导性宣传;不得明示或暗示保健食品具有疾病预防或治疗功能;不得利用国家机关、医疗单位、学术机构、行业组织的名义,或者以专家、医务人员和消费者的名义为产品功效作证明;不得虚构保健食品监制、出品、推荐单位信息。消费者发现保健食品违法违规电话营销行为的,可拨打12315进行投诉。 据《法制晚报》

业绩200亿纳税3500元,权健卖的什么药?

凭借天价保健鞋垫和负离子卫生巾起家的权健,在无数经销商和加盟火疗店的簇拥下,构建起一个业绩近200亿元的保健帝国。但这样一家体量庞大的企业2016年纳税0元,2017年仅纳税3500元,这是怎么回事?

官网显示,权健2004年创立至今收集民间中药秘方600多副,所有产品都在此基础上研发。作为一家保健品公司,权健以骨正基鞋垫和负离子卫生巾两款具有“神奇疗效”的产品闻名。

据此前央视报道,有权健经销商鼓吹这款售价1068元一双的保健鞋垫能矫正骨骼,甚至治疗心脏病。还有经销商宣称负离子卫生巾可以治疗男性前列腺疾病,当被问到男人如何使用卫生巾时,对方表示“在权健自然医学,没有什么病是不能治的。”

除了保健品,“火疗”也是权健的重要业务。在国家知识产权局官网上,

以权健董事长束昱辉为发明人的专利“一种用于火疗的实施流程”已经逾期失效,但以“权健火疗”为名的养生馆早已开到了全国多地。

在围绕权健的质疑中,“直销”还是“传销”一直是外界关注的焦点之一。我国《直销管理条例》规定,直销企业从事直销活动,必须在拟从事直销活动的省、自治区、直辖市设立负责该行政区域内直销业务的分支机构。2013年8月,成立近10年的权健才取得直销牌照,但批准的直销区域仅有23个,且主要集中在湖南和天津。牌照允许的直销范围共有40种产品,其中并不包括权健引以为豪的高价鞋垫,也没有所谓“抗癌秘方”与“中药饮片”。然而从公开报道来看,权健既突破了牌照允许的区域,也超越了品种的限制。

靠着“民间秘方”,权健迅速膨胀。据中国经营报此前报道,权健集团2014

年业绩为135亿元,较2013年增长170%,较2012年增长2355%,近三年连续问鼎中国直销企业业绩排行榜榜首。这样的高速增长让束昱辉放出豪言:要在未来5年内让权健的营业额达到5000亿元。可这样一家龙头企业2017年纳税金额仅有3500元,2016年更是直接归零。这样的纳税情况让人意想不到。

同样意想不到的还有创始人涉嫌学历造假。权健集团官网显示,束昱辉是清华大学工商管理硕士。然而据媒体报道,束昱辉家乡多名村民否认其曾在清华大学就读,清华大学校友网也显示,1988年经济管理学院并没有“经济管理专业”。

此外,权健官方微信2018年9月曾发布文章,宣告束昱辉登上《财富》杂志封面并接受《财富》主编孙丛山专访。然而事实证明,这是一张彻头彻尾的假《财富》封面。 中新

半岛冬季阿胶滋补节仅剩2天 错过再等明年!

东阿百年堂阿胶工厂价直销 仅需百元起买正宗好阿胶

□文/半岛记者 陈源

阿胶,自古被誉为“补血圣品”,一直以来都是人们喜爱的滋补佳品,尤其是女性朋友。半岛都市报一楼大厅的冬季阿胶滋补节上,为您带来记者实地探访的东阿百年堂阿胶,各种品类、性价比高的阿胶产品一应俱全。

为什么冬季都喜欢服用阿胶

阿胶可通经络、补气血,对改善体质确实有很大的帮助作用,不论是临床记录还是各大文献,我们都能得知阿胶大致有如下功效:提高造血功能,提高免疫力,扩张血管、促进钙的吸收、抗疲劳耐



缺氧、促进骨愈合、维护机体微生态平衡。对需要进补的人来说,是健身强体滋补佳品,并且阿胶还是少见的口感良好、甘饴滑润、易于长期坚持的滋补品。不同人群有针对性地服用,可补益肝肾气、

滋阴润肺、活血化瘀,改善面部血液循环。时至冬季,冬令进补事半功倍。

为什么选择东阿百年堂阿胶

本次滋补节现场最火爆的当属东阿百年堂的经典产品——阿胶片。每一块百年堂的高纯度阿胶片都是经过120名工人耗时66天、81道制作工序、842项关键点的监控,经过40余天精致而成。好胶从原料到成品都要经过严格把控,上等黑驴皮炼制的阿胶,其药物功效远远高于其他驴皮;选用矿物质含量高,营养元素多的锶型天然矿泉水——东阿地下水;每一片阿胶都来自百年堂八代熬胶大师赵吉高师傅之手,七代相传的古

法熬胶工艺,追求极致,精益求精。优质原材料加上传统纯正的手艺,打造出来的阿胶自然也是极品中的极品,并且每片阿胶都有编码可以追查生产车间、批次以及对应的第三方检测报告。

现场的东阿百年堂系列阿胶产品一经推出,备受读者好评。本次滋补节上的价格却远远低于市价,真正做到工厂价销售,实惠到底!滋补节精选百年堂系列阿胶产品,经典阿胶片,原价1380元/盒,只要960元/盒还可享受买2送1,买3送2优惠,并可享受免费熬胶的服务。另外,原价680元的速溶阿胶粉现场只要380元,原价368元的阿胶固元糕更是低至150元!凡是购买阿胶片和阿胶粉满一斤的消费者,还将获赠阿胶水晶枣一份!活动仅剩今、明两天,错过只能等明年!

| | | | |
|---------------------------|--------------|----------------|--------------|
| | | | |
| 经典阿胶片 960元/盒 买2送1 买3送2 | 速溶阿胶粉 380元/盒 | 宠爱之名阿胶糕 180元/盒 | 阿胶固元糕 150元/盒 |

百年堂冬季阿胶滋补节
 咨询热线:80889102
 时间:至29日(至本周六)
 地点:南京路110号半岛都市报一楼